

RECTIFICĂRI

Rectificare la Directiva 2010/84/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 15 decembrie 2010 de modificare, în ceea ce privește farmacovigilența, a Directivei 2001/83/CE de instituire a unui cod comunitar cu privire la medicamentele de uz uman

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 348 din 31 decembrie 2010)

La pagina 98, la articolul 2 alineatul (1) teza introductivă:

în loc de: „21 iulie 2011”,

se va citi: „21 iulie 2012”.

La pagina 98, articolul 2 alineatul (1) litera (b):

în loc de: „(b) expirarea unei perioade de trei ani începând de la 21 iulie 2011”,

se va citi: „(b) 21 iulie 2015”.

La pagina 98, articolul 2 alineatul (2):

în loc de: „21 iulie 2011”,

se va citi: „21 iulie 2012”.
